

Сотрудники СФУ прошли дополнительное обучение

Университетский образовательный центр «ЮНИКО» и кафедра делового иностранного языка Института экономики, управления и природопользования СФУ провели курс по программе дополнительного профессионального обучения «Профессиональная англоязычная среда преподавателя университета».

Особенностью этой инициативы стала успешная коллаборация с Центром занятости населения города Красноярска. 33 сотрудника из разных институтов СФУ — экономисты, физики, архитекторы и математики, профессора и старшие преподаватели, заведующие кафедрами и библиотекари — получили полезный практический опыт использования лучших современных англоязычных ресурсов как инструментов для самообразования.

*«Этот курс объединил единомышленников, всех, кому интересно познавать новое, расширять горизонты, общаться на английском, в том числе с коллегами — носителями языка», — сообщила **Галина Первышина**, профессор кафедры технологии и организации общественного питания ТЭИ.*



*«Разнообразие подходов к преподаванию, уникальная атмосфера на занятиях в аудитории, обилие предложенных ресурсов, электронное сопровождение курса на платформе Moodle позволили каждому выбрать индивидуальную траекторию обучения», — рассказал **Александр Парунов**, старший преподаватель базовой кафедры инфокоммуникаций ИИФиРЭ.*



© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22634>